



## ЧЕРКАСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 30 січня 2020 року

№ 28

Про внесення змін у додаток до розпорядження Черкаської районної державної адміністрації від 23.10.2017 № 369

Відповідно до статей 6, 22, 39, 41 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, постанови Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 573 “Про затвердження Загального положення про центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді”:

1. Внести зміни у додаток до розпорядження від 23.10.2017 № 369 “Про затвердження Положення про Черкаський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді”, виклавши :

1) пункт 2 у такій редакції:

“Центр утворюється, реорганізовується та ліквідується Черкаською районною державною адміністрацією і належить до сфери її управління. Діяльність Центру спрямовується відповідно Міністерством соціальної політики України. З питань соціального захисту сімей, дітей та молоді Центр співпрацює з управлінням праці та соціального захисту населення, службою у справах дітей Черкаської районної державної адміністрації.

Положення про Центр затверджується органом, який його утворив. Штатний розпис Центру, в межах визначеної граничної чисельності та фонду оплати праці працівників, затверджується головним розпорядником коштів”

2) пункт 11 у такій редакції:

“Штатний розпис і кошторис Центру затверджується головним розпорядником коштів.

Преміювання директора Центру здійснюється за погодженням головного розпорядника коштів у межах наявних коштів, передбачених на оплату праці,

згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 22.07.2016 № 462 “Питання оплати праці працівників центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді”, Положення про преміювання та матеріальне заохочення працівників Черкаського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді”.

2. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою та покладаю на Черкаський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.

Заступник голови

Петро КОРЕНЮК